
 

 

PAŃSTWOWA  INSPEKCJA OCHRONY   
ROŚLIN  i  NASIENNICTWA w  Łodzi  
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Al. Macieja Rataja 9 
 
ODDZIAŁ w Rawie Mazowieckiej   
 
 

 KOMUNIKAT  z dnia 05.05.2008 r. 
 

O zwalczaniu parcha jabłoni i szarej pleśni- kwitnienie 
 
 
Jest to okres największego zagroŜenia parchem jabłoni. Stosować przede wszystkim program 
zapobiegawczy. 
 

Dawka kg, l/ha 
 
ARDENT 500 SC                 0,2 
CHORUS 75 WG                 0,2-0,3 
DELAN 700 WG                 0,5-0,75 
DISCUS 500 WG                 0,2-0,3 
FOLPAN 80 WG                 3,0 
KAPTAN ZAW.50 WP                3,0-4,5  
MERPAN 80 WG                 1,9  
MYTHOS 300 SC                 1,0-1,5 
POLYRAM 70 WG                 3,0-4,5 
TRIFMINE 30 WP                 0,75 
ZATO 50 WG                 0,15 
VENTOP 350  SC                 1,0-1,5     
 
 
UWAGA! Fungicydów IBE, strobiluryn nie stosować częściej niŜ 2 razy w sezonie, najlepiej w 
mieszaninie z fungicydami o innym mechanizmie działania. Mythos i Chorus lepiej działają w niŜszych 
temperaturach. 
 
 
 

UWAGA !  Ściśle przestrzegać informacji zawartych w etykiecie - instrukcji stosowania. 
 
 
 
 
 
Opracowano:         
D. Skierniewice 2008 r. 
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